

## A hazaérkezés

Tíz hónap után a Balogh család elhagyta a Máltai Szeretetszolgálat Kelta utcai Családok Átmeneti Otthonát. A beteg gyermeket nevelő Balogh Gyula és Mária 2013 augusztusában egyik napról a másikra vesztette el addigi otthonát, és pénzét. A máltai intézménybe, mint mondták, menedéket, segítséget és türelmet kaptak. A III. kerületi önkormányzat nemrégiben egy bérlakást ajánlott fel nekik. Hazaérkezésüket Karcagi László videókamerával kísérte, filmjének címe: **Két szoba Békásmegyeren kilátással.**

Békásmegyeren a Kelta utcában működik a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Befogadás Háza - Családok Átmeneti Otthona, ahol 10 gyermekes család számára nyújtanak ideiglenes menedéket. Az otthonba az ország egész területéről érkeznek lakhatásukat elvesztett, különböző problémákkal küzdő családok. Az otthon munkatársai az ott-tartózkodás ideje alatt megpróbálnak segíteni a családnak, programokat szerveznek, ügyeket intéznek, megpróbálják a család egységét fenntartani, lakhatási lehetőségeket keresnek, de nem minden esetben tudnak végleges, megnyugtató megoldást találni.

Sokszor közös erőfeszítéssel, a család energiáinak mozgósításával sikerül megoldani a nehézségeket, ahogy az a Balogh család esetében is történt. Ők korábban egy albérletben laktak, ahol a bérbeadó hibájából elvesztették a kauciót, bérleti szerződésüket pedig egyik napról a másikra felmondták. Ebben a reménytelennek látszó helyzetben költöztek be a Szeretetszolgálat békásmegyeri otthonába, ahol már a beköltözés is nagy megnyugvással töltötte el a családot. Sok segítséget, és türelmet kaptak az otthon munkatársaitól, a családfőnek sikerült munkát találni, az önkormányzat pedig egy bérlakást biztosított a beteg gyermeket nevelő családnak.

A Szeretetszolgálat bútorokat is adott új otthonukba, hiszen egy ágyon, egy hűtőszekrényen és egy tévén kívül a családnak semmije sem maradt. [Karcagi László 6 perces kisfilmjében](#) azt az örömteli napot követhetjük végig, amikor a beteg gyermeket nevelő család a máltai intézményből új otthonába költözik.